

一对80后新人的婚宴账单——

摆了3场酒 赔了三万多

本报记者 秦雪丽 李娜

现如今,结婚不再是简单的照相摄像、摆酒吃饭。一个传统的婚礼所需消费林林总总,婚宴、礼服、蜜月,要是再加上买房和装修,更是价格不菲。因此婚礼的花费也在不断攀升,已经超出了常人的想象,由几万上升到几十万、上百万。

26日,记者采访了刚新婚不久的80后小寒及其母亲,据小寒介绍,由于男友家在外地,他们结婚共摆了3场宴席,花了10万多,收到7万多元的份子钱,忙活了大半年,赔了3万多。

婚宴 办了三场,花了8万多

小寒今年28岁,家住芝罘区,前不久与相处了两年多的男友,步入婚姻殿堂。

26日,记者见到了这位新婚不久的烟台姑娘,当谈到结婚的花费时,小寒告诉记者:“结婚很烧钱,整个婚礼下来,花了10万多。”

据了解,小寒的对象是河南人,现在烟台一家知名企业工作,由于双方父母不在一地,又为了让双方老人满意,他们摆了3场婚宴。“春节前,我和对象去河南举行了一场婚礼。”小寒介绍,农村的婚礼确实很热闹,亲戚朋友

来了不少,光酒席钱就在2万元以上。

“孩子结婚,两家人应该好好相聚,同时也想让亲家到烟台玩玩。”小寒的妈妈介绍,今年5月份,他们给孩子在烟台报名参加了集体婚礼,参加婚礼的人员也主要是双方亲属。报名费在3000元左右,另外,亲友团就餐费为1200元。

老家摆了宴席,也参加了集体婚礼,可单位的亲戚朋友也得宴请。随后不久,小寒的父母在烟台又办了一场归宁婚宴,并邀请了亲朋好友前来参

加。据了解,这次归宁婚宴,共摆了30多桌酒席,饭菜钱花费5万元左右,酒水花费8千元左右。“为了凸显个性化,我们还专门请人把孩子的结婚照片印在酒瓶上。”小寒的妈妈介绍,喜宴上还专门聘请了婚庆公司,花费在4000多元。

金九银十好日子 婚庆公司挺忙活

—婚庆公司一天接10场婚礼

本报9月26日讯(记者 李娜 秦雪丽) 金九银十是年轻人选择结婚的好日子,这时候的婚庆公司最为忙活。在牟平一家婚庆公司,10月2日,接了10场婚礼。结婚不仅要提前定酒店,就连婚庆策划和主持也要早早敲定,不然只能临时抓瞎,价位还没得商量。

选定10月2日举行婚礼的王先生半年前就选定了酒店。老家在河南的他,想举行简单的婚礼,在司仪、摄影等结婚当天需要考虑的因素他没有太着急。“8月中旬,我找了5家婚庆公司,结果都没有司仪和摄影了。”王磊说。后来他在网上发帖,声明婚礼一切从简,不需要策划,最后才联系上了一位司仪和摄影人员。

“我们公司今年在10月2日要做10场婚礼,这是五年来接的做多的一次。”美缘婚庆公司的负责人李勇告诉记者。“这10对新人里面,最早预定司仪的是一年前。”

10月2日是农历的9月6日,又逢国庆假期,年轻人扎堆结婚现象明显。在这样的日子,司仪的出场费用也是不断攀升。据一位婚庆公司的工作人员介绍,平时500元就可以出场的司仪,在非常紧俏的情况下,出场费能涨到800元,要想请一个稍好一些的司仪至少要千元以上。

作为烟台十佳婚礼主持,李勇在10月有8场主持,而他的档期也已经排到了明年的5月份。“要想让婚礼举办的成功,最好还是提前半年的时间预定,这样不仅婚礼质量有保证,在价位上也更合理。”李勇说。

服饰 新衣新鞋、戒指、婚纱照花了2万多

大喜日子,新衣服、首饰对于步入婚姻殿堂的新人来说,是不可缺少的,但烧钱也不少。“我们刚工作不久,也不想让父母破费,对于金银首饰来说,并没有太在意。”小寒介绍,结婚前,对象给他买了一款戒指,价值为5600元,“等以后有钱了,再买首饰也不迟。”另外,为了结婚,她与对象特意选购了一些新衣服、鞋子,再加上租借婚纱、拍摄婚纱照

的钱,总花费2万多元。“结婚时,由于房子还没装修好,倒省了一大笔家具钱。”小寒开玩笑说,结婚时,父母专门购买了一些床上用品,总共花费在6千元左右。由于小寒的老家在文登,结婚素有送喜饼的说法,为此,还专门请人制作喜饼,喜糖和喜饼的花费也不在少数,总计花费一万多元。

“这还不算平时购置

的锅碗瓢盆等一些琐碎东西。”小寒的妈妈介绍,小韩韩结婚以后,她大概看了一下账单,真是很吃惊,不算房子、家具等花费,光结婚这一必不可少的流程,粗略估计两家就花费了10多万元。“尽管我们找了很多熟人帮忙,但花费还是不少。”小寒的妈妈介绍,比如司仪是自己的好朋友,不用花费,酒水在购买时也有些优惠。

辛苦 忙了大半年,瘦了好几斤,赔了3万多

由于小寒对象家在河南,两人在烟台结婚安家,因此婚礼宴席、喜糖等物资的置办就落在了小寒父母的肩上。

据小寒的妈妈介绍,春节后,她便持续的为女儿的婚礼忙碌,今天看床被子,明天订购一下喜糖,一忙活就是大半年。“虽说辛苦,但心里高兴,好在还有一些老邻居们的帮忙。”

结婚尽管甜蜜,但甜蜜

背后的压力与辛苦也不少。据小寒介绍,摆了3场酒席,一共收到7万多元的份子钱,“但是我们花了10万多,相当于赔了3万多。”

除了“烧钱”之外,结婚也是一件很累的事,需要耗费很大的精力,“为了结婚,我都瘦了好几斤。”

和小寒有同感的人有不少,在一论坛上9月份结婚的“小M”发帖说,“最累莫过于做新娘。”“前期的婚礼准

备就不说了,拍婚纱照和结婚当天就够把人累晕。”

结婚当天,别人吃喝说笑,新娘新郎成了最累的人。有网友跟帖晒自己结婚的行程,并称结婚很减肥。“早上3点半起床,4点钟去婚纱店化妆。忙着到各个酒桌去敬酒。敬酒结束,赶紧去扒几口饭。然后重新换一套衣服,再去婚纱店补妆,当天一直到晚上10点钟才正式吃了顿饭。”



去年10月10日,多对年轻人共同举行婚礼。(资料片) 本报记者 赵金阳 摄



25日上午,一对新人在烟台碧海饭店举行婚礼。(文图无关) 本报记者 李大鹏 摄

城色封面丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛

主办单位: 大众报业集团山东赛区组委会
承办单位: 烟台晚报·今日烟台
协办单位: 烟台赛区组委会
活动日期: 2011年9月27日至10月31日

大赛官方网站: <http://www.diymsg.cn>

烟台分赛区

承办单位: 烟台晚报·今日烟台
主办单位: 烟台晚报·今日烟台
烟台赛区报名截止时间: 2011年10月31日
选手资格: 1. 参赛选手须为女性,年龄在18-30周岁,身高160厘米以上;
2. 参赛选手须为烟台市民,热爱祖国,无不良记录。
参赛选手均可获得由烟台晚报·今日烟台提供的精美化妆礼包一个。

总决赛奖项设置:
第二届中国标准美女山东赛区总决赛冠军一名,奖金50000元;
亚军一名,奖金30000元;
季军一名,奖金20000元;
第四名一名,奖金10000元;
第五名一名,奖金5000元;
第六名一名,奖金3000元;
第七名一名,奖金2000元;
第八名一名,奖金1000元;
第九名一名,奖金500元;
第十名一名,奖金300元;
入围选手均可获得由烟台晚报·今日烟台提供的精美化妆礼包一个。